

//打开心门让对方进来后,要记得交待顺手关门。

//口号党

你的QQ有多少,除了中毒,永远都不会发信息给你;除了中毒,你永远都不会给他发信息的“好友”?

——语出第五元素

我现在才明白,原来诅咒一个网工最恶毒的并不是你这辈子买方便面没调料,而是你这辈子都ping不通……

——网友蒙大拿的小偷

把上衣塞进裤子里是走向中年的必经之路。

——网友伊丽莎白素贞

温馨提示:您的暑假余额已不足15天,请及时充值!

——网友F.T.

小清新、银锁女子还有文艺女青年是三种不同的生物嘛!一个帆布鞋一个绣花鞋还有一个卡其长裤那能一样嘛?苍井优安妮宝贝还有亦舒难道能是一个类型的嘛?

——网友琦殿

为什么这样子……你拉着我说你有些鱿鱼……

——网友骚瑞嫂闹太套

看见别人说粤语说得好就羡慕,为了学粤语我准备去沿海城市混几年,有个环境熏陶,到时候一口流利的粤语,倍儿有面子,哼哼,我已经订好了去大连的机票了。

——语出赖宝

人生如戏,你是编剧,我是道具。

——网友胖死也光荣

不要没事总把自己的照片贴到网上去,因为有天你也许会发现本市所有的公交车上,都是用你的照片做的性病医院广告。

——语出和菜头

在一个地方跌倒两次总比在新的地方跌倒以后爬起来的动作熟练。

——语出女流氓.exe

有些话,我不知道该发到哪一个马甲里。

——网友隐愫

坑爹的人那么多,也不差您这一个。

——网友老刘不忙

和领导互粉的代价是,真心话等于大冒险。

——网友拿铁匠

我跟你不合适,就像38码的鞋碰上了42码的脚一样不合适,不怪鞋也不怪脚。

——网友9度秋裤

一朋友在QQ上问我:“你真在家吃海鲜呢啊?”我说:“是啊。”“吃什么呢?”“各种吧,我也数不清。”“你不吹牛能死啊?到底吃什么呢?”“……鲜虾鱼板面。”

——语出赖宝

遇到一点点小摩擦就发飙说狠话的女生,你们不知道世界上有撒娇这种东西吗?它才是居家旅行,克敌制胜的必备法宝哟。

——网友薛峰大少

微博给人类最大的改变是什么?吃饭前先拿出手机拍照……

——语出作业本

//所有人@所有人

这种人生实在是没脸解释

地下天鹅绒:回想大学毕业后的这些年,我曾险些成为一枚中学的物理老师,曾险些成为一枚滨海新区的公职人员,曾险些成为一枚二流乐队的吉他手,最后成了一枚视频网站的产品技术人员。人家都说“彪悍的人生不需要解释”,相比之下,我总觉得我这种“十三不靠”的人生实在是没脸解释。

东东枪:回想大学毕业后这些年,我曾险些成为一枚会计师事务所内的审计苦力,曾险些成为一枚大外企的事儿妈白领,曾险些成为一枚自由散漫的文化混子,曾险些成为一枚混迹各网站的IT民工,而最后竟成了一枚编广告的。人家都说彪悍的人生无需解释,相比之下,我总觉得我这种东一榔头西一棒子的人生实在是没脸解释。(地下天鹅绒微博)

小V:晒晒你们听到过的最耸人听闻的职场极品老板:我听说某大有个女老板让实习生去买咖啡,实习生把摩卡买成了拿铁,那老板立刻全线崩溃,大嚷:“我说得那么明确了你还买错!你现在把这两杯咖啡立刻给我喝了!”实习生于是咕咚咕咚喝下去……实习生还是年纪小不懂事,当然应该泼她脸上了。

洋娃娃:偶觉得应该极力控制愤怒的情绪优雅地喝掉,然后微笑着对女老板说:谢谢您的咖啡。(小V微博)

陈砾志:看完粗剪,作为一个做电影的人,能够参与《金陵十三钗》这样一部电影,我只想说一句:三生有幸,死而无憾!

藤井树小姐:偶有一种预感,今后俺们的影评体将发生重大改变:从热泪盈眶,起立鼓掌,到牛掰神作,不看不行,再到如今的“看完死而无憾”,这是多么巨大的飞跃。这写影评都跟死挂上钩了,咱离生还远吗?(藤井树小姐微博)

姬十三:我人生中最大的困惑是:那些丢失的袜子和笔,都去哪里了?

kwangname:我家柜子、橱子、桌子到处都能发现女儿和老婆的发卡和皮筋。(姬十三微博)

奇爱博士尹珊珊:翻阅小清

新家居杂志有感:muji feel木制家具;用不上的打字机;酸奶瓶里插植物;仿古感强烈的沙发;用小盒子专门装英文原版书(福尔摩斯故事集);温暖阳光;印法文单词的搪瓷杯罐;坐在边缘的木雕猫;从布拉格寄回的明信片;最后至紧要一点:lomo做旧效果出片——你们就不能有些新意吗?

MyMy麦麦:田园风何不总结一下:碎花传单,白色木质家具,碎花布蕾丝边装饰的置物篮……(奇爱博士尹珊珊微博)

猫扑:大运会竟然没有图书馆占座比赛、食堂插队比赛、保研路散步比赛、变声线答到比赛、日租房抢床位比赛、女生宿舍楼下静站比赛、翻宿舍墙头比赛,教室到食堂冲刺比赛、携带小抄过安检比赛……

湖畔生:写实啊,我们心中的大运在校园。

(猫扑微博)

贺炜:单位里有个姑娘恋爱了,原本普通的人突然有了光彩,冲锋衣变成了各种靓衫各种短裙,沉默寡言变成了活力四射魅力难挡,值夜班时脸上写的字由“苦兮兮”变成了“幸福”,我等围观群众乐得饱了眼睛,皆笑而不语,偶尔感慨:这就是爱情!

猫咪儿死扛着:此时的洋洋溢温顺各种好办事,某时刻阴雨连连生人勿近时也是有风险的!

(贺炜微博)

liu_xu:当心大妈找你谈文学哦。



王迪诗DaisyWong:女人一般比较记仇,如果被批评办事不利,很多女人生气一会儿可能会忘得一干二净,但要是被批评身材外貌或手上的名牌手袋难看,有些女人将会记一辈子。

衣锦夜行的燕公子:最大的羞辱是说你的名牌手袋是A货!弄得我整天都惶恐不安地带着发票上街!

(王迪诗DaisyWong微博)

毕飞宇:小区里的一位大妈突然爱上了体育,前些日子她看了一眼射击,追问我射击到底是怎么一回事。我简单地做了介绍,告诉她:“主要是看谁打得出准。”今天上午我又遇见了大妈,她拦着我,和我谈论起刚刚结束的跳水竞标赛。大妈说:“小伙子们跳得真准呐,都跳到水池子里去了。”

liu_xu:当心大妈找你谈文学哦。

(毕飞宇微博)

王丫头:很多评论和留言都不算友善,比如刚刚还有人提醒我这么晚了还不睡,该找个男人了……以前总要求自己无视,别被别人影响了心情。但有时心烦时这些评论就是会干扰心情。解决办法就是原谅这些“隐形攻击者”,想想他们的可怜之处就过去了。

赵子琪:欢迎对号入座。

(王丫头微博)

//一周热门转发漫画

报复

@我们爱讲冷笑话:吵架吵不过老婆,所以每次吵架完败后,我都会偷偷把老婆的电子体重秤调高1公斤!

跟帖

一只熊:体重,永远是女人的死穴。

那个叫shanice的女巫:这种报复行为令人发指啊。

心情微蓝2010:这是慢性谋杀。

//达人@微博

每一个编剧都应是心理大师

衣锦夜行的燕公子:新浪微博ID,签名是“世界就像个巨大的马戏团,它让你兴奋,却让我惶恐。因为我知道散场后永远是——有限温存,无限辛酸。”

@衣锦夜行的燕公子:瓦良格号真的不是新还珠剧组独家赞助的吗?它的名字都叫:哇!俩格格!好!

@衣锦夜行的燕公子:改变人命运的三个地方:产房,课堂,头等舱。

@衣锦夜行的燕公子:最近迎风流泪,多愁善感,有一种真爱要来临的不祥预感!

@衣锦夜行的燕公子:我有次看电视,记者街头采访一个中年妇女,问,你对于车辆限行这件事怎么看,你觉得好吗?你支

持吗?请你讲一下你的看法。妇女一把推开记者:我说了算吗?

@衣锦夜行的燕公子:我和我妈说,每次玩植物大战僵尸都好想点他们的穴,等到我的玉米炮养好了再打。我妈慢条斯理地说,

早知道小时候送你去江西丰城了,那里的人到现在都还会点穴。她之前有个丰城的同事听说了这个,微笑了一下,并没有否认,悄悄把手指缩进了衣服袖子!!!我真的还生活在地球吗?

@衣锦夜行的燕公子:每一个编剧都应是心理大师,如何用镜头语言调动观众的情绪?举例:妻子乞求律师为她无辜坐了六年牢的老公辩护。她牵着女儿,镜头从妈妈扫到女孩,特写。她递过一张照片(特写),是男人抱着一个婴儿。台词只一句:那是他最后一次抱自己的女儿。两个镜头,立刻引起观众的恻隐之心。

@衣锦夜行的燕公子:不是每一朵玫瑰都能等到盛放,不是每一段爱情都能荡气回肠。浪漫太短时间太长,花花世界纵使有千般好也不敌你的胸膛。不是每一次离别都会忧伤,不是每一次欢乐都会歌唱。我把思念叠成衣裳,偷偷放进你的行李箱,等到你抖开它的时候,散落的是一地的地老天荒。

@衣锦夜行的燕公子:偶遇前男友,他苍老了好多,我心里又心酸又高兴:看吧,离了我,你就得不幸下去!

@衣锦夜行的燕公子:刚才接了个骗子电话:“我们是宋庆龄基金会的,恭喜你中了我的大奖。”我:“我正好和宋庆龄本人在一起,没听老太太跟我说这件事儿啊。”骗子:“啊。我们只负责通知你。”我:“你们怎么做事的,老太太要亲自问你。”嘟嘟嘟嘟.....



▶一周签名档

▶更多

◎年轻人们,你们都是早上八九点钟的长工。

◎我们始终都在练习微笑,终于变成不敢哭的人。

◎总有一些人啊,最多相爱,不可相恋。

◎一头栽进命运当中。

◎友情提示:因为生气而离家出走的时候,可不要忘带了家里的钥匙。

◎人不当自己的主人,就难免成为别人的工具。

◎我喜欢一个女生,她要是告诉我她没吃饭,我会觉得自己饿了。

◎打开心门让对方进来后,要记得交待顺手关门。

◎世界上最远的距离是从我的上额头到下巴哦,马脸的女人伤不起。

◎人要好好站着,因为以后会躺很久。

◎别人是恋爱失败,我是连暗恋也失败。

◎就算珠玉在前,我也要将它磨成珍珠粉。

◎真相都在那些脱口而出之中。

◎从我心到你心的距离,孙悟空一个筋斗都未必翻得过去。

◎我对你是真心的,真心没话说。

◎总是被调戏,从未能反击。

◎问世间情为何物,只叹男女互相耽误。

◎爱一个人,如果多年后成不了他的老婆,可以选择多年后成为他的同行。

◎无聊是我最擅长的事情之一。

◎我是二,可是二得没你想得那么明显。

◎岁月不饶人,尤其不饶异地恋的人。

▶糗事百科

▶更多

扔纸飞机

有一次,两男比赛扔纸飞机,摩拳擦掌兴致冲冲,结果非常完美地扔到了楼下经过的校长的地中海上,顿时凌乱了。怎么那么准?校长抬头看时,他俩赶快蹲下没被看见,照理说没事的。两傻货为了比赛,把自己的名字写上去了!还特地标了班级!

暖气

“你们的病房冬天也没有暖气吗?”“用不着,我们只要让高烧病人排成队,带着他们依次到各病房走一趟,室温会很快上来的!”

接唱

加班到深夜。精神疲惫的我为了发泄心中的苦闷,冲到空无一人的楼梯间高唱了一句:“在那山的这边海的那边有一群蓝精灵!!!”忽然,楼下传来一个哀怨的声音:“他们苦命又聪明,他们加班到天明……”

留电话才是重点啊

门口开了家小冷饮店,很干净,味道也不错。夏天,懒得出去买,于是要了他家的产品价目单,彩色印刷,很精美,给了我十几页。结果,想要的时候发现,上面没点餐电话。

▶收藏夹

▶更多

小熊手语

<http://www.hatu2008.com/zhuwu/shouyu.html>

那么一群人,他们的世界永远是寂静的,为了倾听他们的心声,让我们学习一点手语吧。

我爱搜罗网

<http://52souluo.com/> 我爱搜罗网,让你与美好不期而遇。在这里有一个美好的淘宝,美好的时尚,美好的生活,提供的不仅是好看的推荐,还有一种乐观、温暖的生活态度。